

周正龙闹大了,要求再审改判无罪

辩护律师顾玉树称将视其意愿前往陕西办理申诉

发表虎照翻案声明后被司法机关传唤问话,恢复自由后已经两天没有回家,不见踪影。昨晚终于有爆料称,周家大门紧闭,里面却传出欢声笑语。同时,周正龙辩护律师在接受记者采访时称申诉文件正在撰写中,将视周正龙现在的意愿,将决定近期是否前往陕西办理申诉。而周正龙声明委托人刘里远更新博客称:“周正龙喊冤,我们该怎么办?”他面对被指是“声明推手”的质疑,介绍了接收声明的详细经过。

最新消息:周家昨晚传出笑声

记者在昨日下午拨通了周正龙的电话,但一直没人接。周妻罗大翠的手机则一直关机,倒是儿子周松的手机通了,当记者问周正龙情况,他说没有在家,不知道情况。

据前往镇坪采访的一位记者透露,昨天白天去过周家,均空无一人的,晚上再去时,发现周家大门紧闭,不让记者进去,里面却传出欢声笑语,且至少有六七人。

而委托人刘里远也无法联系上周正龙,而在他与周松的通话中,周松也表示不在家,不了解家里情况,明天上



CFP供图

午回家看看,然后再告诉刘里远。刘里远说周松语气轻松,不像有所担心。

律师:周正龙要求再审

记者昨日还连线了周正龙的辩护律师顾玉树,了解了周正龙申诉一事的进展情况。

记(以下简称“记”):周正龙的申诉书准备得如何?能不能透露主要的内容?

顾玉树(以下简称“顾”):正在抓紧撰写,它的主要内容是认为周案事实不清、证据不足、程序违法、适用法律错误,

要求再审,改判无罪。记:有媒体称你这两天会动身前往陕西安康市递交申诉书。

顾:此说法并不准确,我要在准备妥当的情况下才能动身,包括申诉书和证据材料等,而且要视周正龙现在的态度与意愿,若周正龙现在仍然坚持申诉,我将会很快前往当地。

记:你估计周正龙现在心态会是怎样的?

顾:不好推测。

记:你觉得司法机关的调查问话会对周正龙起到什么效果?

酒后驾车肇事 纪检干部还打人

12月22日19时30分许,吉林四平市中央东路东郊转盘西侧约30米附近发生一起交通事故,一辆由西向东正常行驶的白色夏利牌出租车与对面逆向行驶的丰田轿车相撞,造成出租车前部基本报废。随即驾驶丰田轿车的司机自称是四平市纪检委的,对的哥打了数拳。

20时30分许,记者接到市民电话称,一位酒后驾车、自称纪检委干部的男子撞车后打伤的哥,拒不接受医院医生抽血化验,拒绝配合110民警和交警的工作。记者随即赶到四平市第一人民医院。在急诊室记者看到,两名民警想按住一名醉酒男子的胳膊,让医生抽血化验,该男子硬是挣脱,向门外冲。“不让抽血。”一位交警气愤地说。

该医院走廊的长条凳子上,的哥说,他叫田润友,当



肇事者推开记者

日大约19时30分,他驾车拉一位男乘客去往长发村四队,行至中央东路东郊转盘西侧约30米附近时,对面一辆车牌号为吉O-C0058的丰田轿车逆向行驶,两车相撞后,将他的出租车的前脸撞废,驾丰田车男子下车看了一眼出租车后,自称他是四平市

纪检委的,就要倒车开走。他站在丰田车后部阻止,开丰田轿车的男子上前对其头部、胸部打了七八拳,当时他的嘴被打出了血,门牙活动了,胸口疼痛,于是报警。

110二大队俩民警赶到后,发现是一起交通事故,又引发打人的治安事件,急忙向

交警大队报告。随即双方被拉到四平市第一人民医院。受伤的哥和车内17岁的乘客张某手里拿着检查单等待检查。

110一位民警和一位前来处理事故的交警告诉记者,他们看了该丰田轿车司机的工作证,他是四平市纪检委办公室副主任,叫焦雪生。

据悉,四平市纪检委已成立专门调查小组。昨日上午,四平市纪检委一位负责人向记者介绍了焦雪生的情况。焦雪生在四平市纪检委工作不到两年,任办公室副主任,主管后勤。该负责人说,车是四平市纪检委的公车。

焦雪生本人已和当事出租车司机达成和解。

截至记者发稿,四平市纪检委还在对此事进行调查。

综合《城市晚报》《新文化报》报道

腰治好了,右眼却瞎了

医生也弄不清原因,只愿补偿两三方

不到两个月的时间,徐安兴和刘粉夫妇俩经历了大喜大悲。10月27日,徐安兴作为云南省受中华慈善总会捐助的强直性脊柱炎患者,免费做了手术,手术很成功,脊柱矫正得非常好了,能挺直腰杆了,个头比原来高了不少。

正当夫妻俩对未来的生活充满憧憬时,一个“意外”降临了:手术后,徐安兴的右眼失明了。对此,夫妻俩觉得跟手术有直接关系,昨天,夫妻俩决定向医院提出49万元赔偿。

高兴弯腰眼看就要直了

徐安兴今年30岁,宣威人;刘粉今年24岁。小徐在曲靖市修鞋、做鞋时,通过朋友认识了小刘。由于小徐身患脊椎炎而驼背,小刘的父母反对他俩的婚事。可小刘欣赏小徐的人品和手艺,不顾父母劝阻于2004年嫁给了他,并于当

年来到昆明西山区马街,先是摆摊修鞋,后来发展到在街小学旁边一条偏僻巷子里租房修鞋、做鞋。日子一天一天过去,小徐的腰越来越弯,已经近90度了,这成了夫妻俩最大的困扰,为此,夫妻俩一直不敢要孩子。

去年,小徐通过记者恳请好心人及医学专家扶他,让他能挺直腰杆。面对他的求助,社会各界给了他热情的援助;马街下村村委会给他减免房租;西山区残联为他办理了3级伤残证明,工商、税务等部门也减免了相关费用。最让夫妻俩振奋的消息是,省慈善总会决定给予小徐援助,给他免费提供腰椎手术的材料。10月27日,小徐在昆明医学院第二附属医院骨科做了手术……

意外

手术后右眼失明了

昨天得到小徐眼睛失明

的消息,记者感到很意外,一年前记者采访时,既没有看到,也没有听到他的眼睛有问题呀?

记者在医院见到小徐时,与一年前见到他的情况相比,小徐的背明显挺直了。

说起手术,小刘告诉记者,弯了9年的腰经过治疗,背驼得目前只有20度左右,因为有了慈善部门相助,节省了数万元钱,做腰椎手术目前他们只花了1.8万元。动手术怎么瞎了一只眼睛呢?

小刘回忆道,10月27日上午10点被推进手术室,傍晚时分手术完毕,当晚9点左右,小徐从麻醉中醒来。小徐说,醒来时就觉得不对劲了,脸是浮肿,眼睛肿了,右眼睛肿得更厉害。当晚,小徐右眼看不见了。

从表面看,小徐的右眼与左眼没有太大区别,只是略有淤血。但小徐说,右眼现在是在

一点光感都没有了,就是迎着太阳,也是一片漆黑。风吹了就干疼,转动也不灵活了。

无奈

医院只愿补偿两三方

小徐、小刘咨询了不少律师及其他医院医生,最后决定向医院提出49万元赔偿。

直至昨天,医院方面也没有给予一样书面材料,答复小徐右眼失明的原因,及治疗办法和预期结果。昨天,小刘随记者咨询了医生,医生也说不清是怎么回事。

小刘告诉记者,就索赔问题医院和他们协商过几次了。昨天,医务科主任的表态与前几次协商基本一致,她说,只能补偿2万至3万元。她同时建议,如果不同意,可以去昆明市一级部门进行医疗鉴定,鉴定不复的话,还可以向省级部门申请复议,最终还可以通过法律途径解决。据《春城晚报》

惊!飞机上有易爆违禁品?

禄口机场昨晚虚惊一场,疑为情侣纠纷所致

“有人神秘报警,称即将起飞的ZH9858航班上有位女乘客携带了易爆的违禁品登机,请务必采取紧急措施,确保飞机和乘客安全。”昨天晚上6点50分左右,南京禄口国际机场派出所接到上级部门指令,随后,一场紧急排险展开。

周先生是深圳来南京投资的商人,因深圳公司有急事,他便准备搭乘深圳航空公司昨晚6点55分起飞的9858次航班,连夜赶回深圳。晚上6点20分左右,周先生和其他乘客一起,顺利通过安检并登机。

晚上6点45分左右,机场航站楼广播最后一次提醒尚未登机的9858次航班旅客迅速登机。6点50分左右,所有旅客登机完毕,飞机舱门已关闭,飞机上的音乐广播响起,空姐也开始介绍航班情况,并称飞机马上就要起飞了,请乘客关闭手机,并系好安全带。“就在这时,空姐突然宣布,因此次飞行可能存在一点小问题,需要全体乘客配合一下,带着自己的行李,全部下飞机返回航站楼重新安检。”周先生回忆,当时大家都不知道发生了什么,空姐们也不多说。

有乘客注意到,当所有乘客下飞机后,大批民警和机场安全员带着设备进入了机舱,而且乘客随机托运的行李也都被清运下来,重新安检。

“后来我们才隐约听说,可能是警方怀疑飞机上有违禁物

品,才重新安检的。”周先生说。

周先生称,晚上9点左右,所有乘客重新登上了飞机,他注意到,最先被请下飞机的那名女乘客后来没有上飞机。晚上10点15分左右,耽搁了三个多小时后,ZH9858航班终于重新起飞。

昨天晚上9点50分左右,记者赶到机场安检大厅时,被耽误的旅客刚登机结束。

一不愿意透露姓名的安检员称,他听说是一对年轻情侣闹矛盾,女孩子一气之下买了机票坐飞机要到深圳。男孩子赶到机场时,女孩已登机,而且飞机舱门关闭了,男孩子没办法,就报警称这个女孩子带了易爆违禁物品,以此来留住她。

据机场警务室值班警官介绍,当晚他们确实接到上级部门指令,称得到线报,将于18点55分起飞的ZH9858航班上有名女乘客携带了易爆违禁品登机,而且报警人还报出了那名女乘客的姓名。为确保飞机和乘客安全,警方和机场立即采取了紧急措施,找到了被指携带违禁品的女乘客,重新对飞机和乘客及其行李安检。

“还好是虚惊一场,并未发现有违禁品登机,飞机是安全的。”该警官称,由于报警人一直联系不上,所以目前事情真还不清楚,警方已将此事作为案件侦查。记者从可靠渠道了解到,被指携带违禁品登机的女子已被警方要求暂时留滞机场,配合调查。 快报记者 李绍富

奇!错个数字中了965万

965.8009万!

昨日,大奖开出40小时后,中奖者即来登记认领,没有蒙面,衣着普通,神情自然。

“像是在领一个小奖一样。”辽宁营口市福彩中心工作人员回忆。

昨日下午,营口市福彩中心终端部部长徐立兴回忆起事情经过。

“(12月)21号晚上出的奖。”徐立兴说,“当天晚上我知道这事的时候,还有点不敢相信!22号早晨上班一看,是161号投注站中的!”

徐立兴表示,这是营口彩票有史以来的最高奖。

161号站位于营口市老边区。同样是在22日早上,站主马宇就接到消息:“听说你那出了个960多万的大奖!”

“我听说后,第一反应就是查那个1260块钱的‘10加3大复式!’”马宇回忆,那张彩票是彩民程伟(化名)21日电话委托他购买的,像往常一样,钱第二天再给。

翻出那张还存在彩票站的彩票一查,“我的天啊,一个一等奖俩二等奖!965万!”马宇说。

22日下午,程伟来到了彩票站。他手中拿着一张打号记录,上面记录的是他原本要买的号。可是,与中奖彩票一核对,发现他要打的一个“33”在彩票中打成了“32”,并直接导致了2万9千元“变成”了965万多元!

“很可能是他电话里说错了,也说不清楚是不是我们记错了!”马宇笑着说,“总之,我觉得是他运气到了!”

据《华商晨报》

牛!大板车“背”着面包车跑



两名“猛男”用大板车拉着一辆报废的面包车,一路小跑

除了装货载人,大板车还能用来拉什么?拉一辆面包车!22日中午,在江西南昌高新大道清华泰豪门口,出现两名“猛男”,他们用大板车拉着一辆报废的面包车,一路小跑。

“快看啊,两个轮子的面包车!”当日中午12时40分许,一辆大板车顺着高新大道由北

往南前行,引起过路人一阵惊叹。远远看去,面包车前方还有两个人影。待车子走近,路人可以看出,原来面包车被一辆大板车“驮”着,底下两个细轮子是小板车的。面包车的车尾放在大板车的车头,两个拉车男子扶住面包车的车门,一边拉一边聊天。 据《江南都市报》